

Okresný úrad Košice, odbor školstva, Zádielska 1, 041 26 Košice
Knižnica pre mládež mesta Košice, Kukučínova 2, Košice
OZ Čítajme si spolu, Čsl. armády 1176/12, Košice 040 01
Základná škola s materskou školou Milana Rastislava Štefánika, Budimír 11
Únia žien Slovenska Košice - Okresná organizácia Košice IV

Riaditeľstvom
ZŠ Košice a ZŠ Košice – okolie

Košice 9.1.2018

Pozvánka pre učiteľov I. a II. stupňa ZŠ na odborný seminár

2. februára 2018 (piatok) od 8:30 - 13:30
Knižnica pre mládež mesta Košice, Kukučínova 2 (pobočka LitPark)

Seminár je určený pedagógom prvého a druhého stupňa ZŠ, lektorom detského prednesu, porotcom školských, okresných, regionálnych, krajských súťaží v detskom prednese.

Program:

8:00 - 8:30	Prezentácia účastníkov
8:30 - 9:30	Aké texty ponúknuť žiakom pre umelecký prednes: predstavenie projektu Najlepšie detské knihy 2017: Vianočná knižka sa otvára a predstavenie inšpirácií pre dramaturgiu detských prednesov prózy a poézie.
9:30 - 11:00	Montáž/koláž/skracovanie – podoby úprav literárneho textu pre detský prednes I. praktická časť - úpravy, akceptovateľné podoby, otázky umeleckej kvality recitovaných textov a interpretácie, ktoré s dramaturgiou neoddeliteľne súvisia.
11:00 -11:20	Prestávka
11:20 -13:00	Montáž/koláž/skracovanie – podoby úprav literárneho textu pre detský prednes II.

Lektori:

- *Aké texty ponúknuť žiakom na umelecký prednes:* riaditeľka knižnice **Mgr. art Mgr. Iveta Hurná**, pracovníčky knižnice **Natália Malíková** (próza) a **Renáta Hlivková** (poézia).
- *Montáž/koláž/skracovanie – podoby úprav literárneho textu pre detský prednes:* **Mgr. Soňa Pariláková, PhD.**, dlhoročná recitátorka, lektorka umeleckého prednesu, laureátka a porotkyňa recitačných súťaží. Členka poradného zboru pre umelecký prednes Národného osvetového centra v Bratislave. V rokoch 2000-2015 pôsobila ako odborná asistentka na *Katedre slovenskej literatúry a literárnej vedy Inštitútu slovakistiky FF PU v Prešove*. Venuje sa interpretácii literárneho textu, didaktike literatúry a presahom literatúry smerom k medzipredmetovým vzťahom a sociálno-psychologickým súvislostiam. V súčasnosti sa podieľa na tvorbe umeleckých a vzdelávacích programov Literárnej kaviarne a umeleckého klubu VIOLA v Prešove.

Odborným garantom podujatia je Okresný úrad - odbor školstva Košice. Každý účastník dostane Osvedčenie o absolvovaní, ako doklad o predmetovom doškolení.

Závaznú prihlášku prosíme vyplniť najneskôr do 27. januára 2018 [na tomto prihlasovacom formulári](#).

Účastnícky poplatok 4€, zahŕňa: lektorské, pracovné materiály pre všetkých účastníkov a občerstvenie (nápoje, desiata, obedové plnené pečivo). Účastník dostane príjmový doklad o zaplatení.

Náklady spojené s účasťou na seminári si účastníci hradia sami, resp. vysielajúca organizácia.

V prípade otázok kontaktujte Kláru Sádovú na sadova.klara@gmail.com

Tešíme sa na spoluprácu!

Ing. Jozef Javorka, CSc.
vedúci odboru